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c) Het verrichten van alle verdere handelingen, die met het voorstaande in de ruimste zin 

verband houden of daartoe bevorderlijk zijn. 

 

Waar zijn we op zoek naar? 

Een enthousiast nieuw bestuurslid die affiniteit hee  met 

ontwikkelingssamenwerking, of zoals wij het graag noemen: 

interna"onale samenwerking. Misschien heb je zelf ook een 

project gehad in een ontwikkelingsland of ben je er zijdelings 

bij betrokken? Of misschien wilde je je al"jd al eens inze'en 

op dit terrein? Je hoe  geen expert te zijn. Wij zoeken iemand 

die het leuk vindt om na te denken hoe we binnen onze 

mogelijkheden mensen in onze eigen gemeente bewust 

kunnen maken van de verdeling van rijkdom en armoede in de 

wereld. De rolverdeling in het bestuur bepalen we samen. 

 

 

Wat vragen we van je? 

We vergaderen ongeveer 5 keer per jaar op doordeweekse avonden of middagen. We gaan ervan uit 

dat je hieraan deelneemt en meedenkt over de te bespreken onderwerpen. Daarnaast organiseren 

we minimaal 2 keer per jaar een pla-ormbijeenkomst voor de aangesloten par"culiere ini"a"even. 

Soms nodigen we hiervoor sprekers uit.  

 

 

Wat bieden wij? 

We zijn een enthousiaste groep mensen die met elkaar over 

interna"onale samenwerking nadenkt. Hierbij zeer geïnspireerd 

raakt door de verhalen van de verschillende Par"culiere 

Ini"a"even die bij ons zijn aangesloten met projecten in Azië en 

Afrika. Je kunt veel nieuwe kennis en ervaringen opdoen en je 

bent maatschappelijk verantwoord bezig. We hebben en zoeken 

verbinding met de Fairtrade werkgroep LvC, de wereldwinkel  

en andere lokale bewegingen. 

 

 

Aannameprocedure? 

Ben je enthousiast geworden, wil je meer weten en een keer kennis maken? 

Stuur een berichtje naar secretariaat@mondolokaal.nl. Dan nemen wij zo snel mogelijk contact met 

je op voor een afspraak om wederzijds kennis te maken.  

Uiteraard ben je dan nog niets verplicht maar wellicht spreekt het jou aan. 

Wie weet tot ziens.  
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Wij zijn op zoek naar jou! 

 
Geïnteresseerd in interna�onale samenwerking en met name ontwikkelingssamenwerking?  

Niet om zelf naar een land toe te gaan, maar om vanuit de gemeente Land van Cuijk projecten te 

ondersteunen én ontwikkelingssamenwerking in het Land van Cuijk op de agenda te ze%en? 

Kom dan een kijkje nemen op onze bestuursvergadering.  

 

Wij (bestuur Mondolokaal) organiseren twee 

keer per jaar een bijeenkomst voor alle 

Par�culiere Ini�a�even (21) die zich bij 

Mondolokaal hebben aangesloten.  

We proberen ook het onderwijs te betrekken bij 

het onderwerp o.a. door het ondersteunen van 

ac�viteiten en het samenwerken met andere 

organisa�es binnen onze gemeente. 

 

Het bestuur bestaat uit vijf bestuursleden 

(Marisa, Toos, Jos, Hans en Wim), ondersteund 

door diverse mensen die met ons meedenken bij 

o.a. de communica�e. 

 

Mondolokaal zoekt op korte termijn nieuwe bestuursleden die, samen met het huidige bestuur, 

zich willen inze%en voor het (nog) beter op de kaart ze%en van de doelen van Mondolokaal. 

 

Nieuwsgierig? Lees dan snel verder. Je vindt ook meer informa�e op www.mondolokaal.nl. 

 

Is je interesse gewekt?  Zie voor contactgegevens onderaan. We ontmoeten je graag. 

 

 

Wie zijn wij? 

Mondolokaal zet zich, binnen de gemeente Land van Cuijk, in voor interna"onale samenwerking. Dit 

doen wij door het organiseren van ac"viteiten om bewustwording te bevorderen en fondsen te 

werven. We verdelen inkomsten (verkregen van o.a. de gemeente en charita"eve instellingen) onder 

de aangesloten Par"culiere Ini"a"even en besteden dit ook aan ac"viteiten in onze eigen gemeente. 

We s"muleren de samenwerking tussen aangesloten organisa"es en bijvoorbeeld landelijke 

instellingen gericht op ontwikkelingssamenwerking. 

S"ch"ng Mondolokaal hee  de volgende doelen: 

a) Het, in de gemeente Land van Cuijk, bevorderen van bewustwording en inzicht in de 

rechtvaardige verdeling van rijkdom en armoede in de wereld.  

b) Het leveren van een structurele bijdrage aan de armoedebestrijding  

door het ondersteunen van Par"culiere Ini"a"even in de gemeente Land van Cuijk die 

projecten in landen in ontwikkeling uitvoeren gericht op het creëren van kansen. 

Dit met als doel het bevorderen van ona;ankelijkheid en zelfstandigheid van lokale 

projectuitvoerders.  


